

Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva 17.10.2023

Přítomno bylo 6 zastupitelů ze 7. Lukáš Janeček nepřítomen- omluven z důvodu nemoci.

Zapisovatelem byl zvolen Tomáš Neugebauer, ověřovatelky zápisu byly jmenovány Daša Stružinská a Vlasta Schejbalová

Hlasování: pro: 6 proti:0 zdržel se:0 (schváleno)

Kontrola programu minulého zastupitelstva

- Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku na charitu – pečovatelskou smlouvu - **Uzavřena**
- Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí finančního příspěvku na Krajskou knihovnu Pardubice na zajištění výměnných knižních fondů pro rok 2023 a Dodatek smlouvy – **Uzavřena**
- Schválení obsahu změny č.1 územního plánu - **Schváleno**
- Smlouva o dílo s firmou REGIO - **Uzavřeno**
- Schválení podání žádosti o dotaci na MMR na pořízení jednotného standartu Územního plánu – **Žádost podána**
- Rozpočtové opatření č.3 - **Vyřízeno**
- Smlouva o zřízení věcného břemeno společnosti ČEZ Distribuce – **Uzavřena**

Program zastupitelstva 17.10.2023

- 1/ Rozpočtové ujednání č.4 (lesy) a 5. (úřad práce)
- 2/ Dotace na vybavení výjezdové jednotky SDH
- 3/ Hlasování o žádání dotace na vybavení pro výjezdovou jednotku SDH na rok 2024
- 4/ Schvalování odkoupení pozemku Hannah Kodadové
- 5/ Schvalování smlouvy s novým správcem lesů
- 6/ Dohoda o provedení práce Anety Hubáčkové, působení v pozemkové komisi
- 7/ Diskuze a jiné

Hlasování: pro: 6 proti:0 zdržel se:0 (program schválen)

1/ Rozpočtové opatření č.4 a č.5 úřad práce, opravy kostel

Dotace na pěstební činnost v lese po kůrovcové kalamitě

Finanční příspěvek na Krajskou knihovnu Pardubice, opravy kostel, Úřad práce

Usnesení ad: 1 Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č.4 schválené starostou dne 31.8.2023 a č.5 schválené starostou 21.9.2023

2/ Dotace na vybavení výjezdové jednotky SDH –

Pořízení batohu na hašení v nepřístupném terénu pro SDH.

Usnesení ad 2: Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o poskytnutí programové účelové dotace na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany jednotky SDH obce z rozpočtu Pardubického kraje na rok 2023.

Hlasování: pro: 6 proti:0 zdržel se:0 (schváleno)

3/ Hlasování o žádání dotace na vybavení pro výjezdovou jednotku SDH na rok 2024

Obec podá žádost na rok 2024 o dotaci na vybavení pro JSDH

Usnesení ad 3: Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci na vybavení pro výjezdovou jednotku SDH Veliny na rok 2024.

Hlasování: pro: 6 proti:0 zdržel se:0 (schváleno)

4/ Schvalování odkoupení pozemku od Bc. Hannah Kodadové a Michala Kodada – č. pozemku 1246/261

Vyvěšeno v termínu od 2.10.2023 – 17.10.2023 na klasické i elektronické úřední desce obce Veliny.

Usnesení ad 4: Zastupitelstvo schvaluje nákup pozemkové parcely č. 1246/261 v k. ú. Veliny a uzavření Kupní smlouvy od Hannah Michala Kodadových, záměr byl vyvěšen na úředních deskách od 2.10.2023-17.10.2023.

Hlasování: pro: 6 proti:0 zdržel se:0 (schváleno)

5/ Schvalování smlouvy s novým správcem lesů Ing. Alešem Erbrem na dobu neurčitou

Usnesení ad 5: Zastupitelstvo schvaluje uzavření příkazní smlouvy s Ing. Alešem Erbrem na dobu neurčitou.

Hlasování: pro: 6 proti:0 zdržel se:0 (schváleno)

6/ Dohoda o provedení práce zastupitelky Anety Hubáčkové – Digitalizace obce, členství v digitalizační komisi

Usnesení ad 6: Zastupitelstvo schvaluje uzavření dohody o provedení práce a odměnu zastupitelce Anetě Hubáčkové ve výši 150 Kč /h v maximální výši 300 odpracovaných hodin ročně.

Hlasování: pro: 5 proti:0 zdržel se:1 (schváleno)

Diskuze:

██████████ Připomínka k Webovým stránkám obce. Je zastaralá úvodní webová stránka a fotografie uvedené na ní. Záložky o výročních zprávách hasičů zastaralé. Stránky by chtělo aktualizovat

T. Kadrmas: Správná připomínka.

██████████ V souvislosti s kostelem. Kde se nachází několik obrazů křížové cesty

T. Kadrmas: Po rozhovoru s bývalým starostou mi bylo řečeno, že mají červotočem sežrané rámy. Sám jsem je hledal a nenašel jsem je. Obec má v archivu nové obrazy, které se hodí spíše do moderního svatostánku. Do našeho kostela se bohužel nehodí. Bude pokus o restauraci původních obrazů.

Připomínka k pamětní knize. Kde se nachází, čekal že by se nacházela v zádveří. Bohužel tady chybí a myslí si že by tam měla být umístěna z důvodu, že se návštěvníci nemohou zapsat, nebo něco vzkázat. Zda je pamětní kniha pro veřejnost, nebo jen pro nahlášené

T. Kadrmas: Řešíme, jak to vyřešit, aby nedošlo k poškození, nebo odcizení knihy. Pamětní kniha nicméně existuje.

██████████ Navrhuje dát knihu na stoleček a na provázek. Pamětní kniha na úřadě je dle něj k ničemu. Všude jinde to mají nějak udělané.

T. Kadrmas: Například v kostele v Holicích pamětní kniha není, nicméně jsme to řešili. Ve finále to nejspíš dopadne, že tam bude položena v zádveří. Posoudíme a zkusíme něco vymyslet. Kniha je totiž nová a pěkná, tak aby se nepoškodila. Poškozená totiž není vizitkou obce.

██████████ Dotaz na digitalizaci. Zda se týká jen pozemků, nebo jen budov

T. Kadrmas A. Hubáčková: Ano, všechno. Jde i o budovy o všechno, o zastavěnou plochu, třeba příjezd. Budou se snažit to digitalizovat

T. Kadrmas: Bude možnost o zrychlení procesu. Nabídnou vám zrychlení, nebudete muset lítat po úřadech. Začíná se od horního kopce a jde se postupně. Komise bude vždy dávat předem.

A. Hubáčková: Bude se chodit teď měsíc (říjen/listopad) a pak zase v únoru.

T. KADRMAS: Sousedé se tedy musí domluvit, jak se bude posouvat ta hranice

A. Hubáčková: Za ty asi 2 roky až to bude hotové, tak se na to budete moct přijít podívat

T. Kadrmas: Klasický úřední postup, budete mít čas se odvolat.

Nově dělaná cesta, proč se na to nebrala dotace?

T. Kadrmas: Nebyla brána dotace, protože na ní nebyla možnost. Je možnost jen na jednu cestu, kterou plánujeme využít na druhou cestu. Úspěšnost braní těchto dotací je velmi nízká. Peníze jsou z velké části vyčerpané.

Proč jste ji teda nevzali? Je to protože ji plánujete použít na jinou cestu

Kadrmas: Ano, pokusíme se ji získat na jinou cestu, na druhé straně, ta je důležitější pro správu lesa, ale i pro příchod hasičů

Slibovali jste informovanost. Informovat dřív o zastupitelstvu. Informovanost o zastupitelstvu moc pozdě. Mluvili jste i o obecní aplikaci

Kadrmas: Vše bylo uvedeno ve Zpravodaji a vše bylo vyvěšeno.

Když si nechám u vás mail, tak jsem čekal že mi bude vše posíláno.

Kadrmas: O každou informaci si musíte zažádat

V Borohrádku mi chodí veškeré informace na mail, když si jen odkliknu na webových stránkách

I když jsem nechal email. Tak mi žádné informace nechodí.

K Erberovi. Ze zákona je potřeba správce lesů

Kadrmas: To ano, došlo k rozkolu s minulým správcem. Proto se to měnilo

Mluvílo se o páteřních cestách, jezdí tady auta s materiálem a vozí to jinam. Proč to nemůžou zapracovat do cesty. To se bude zas platit odvoz?

Kadrmas: Ona se použije. Moc dobře víš, že dřív tady toho bylo mnohem víc. Všechno se to zdělá. Za rybníkem se bude dělat mostek. Budeme dělat jednu cestu za rok.

Reakce na dotaz Sakaře ohledně dotace. Procházel si zápisy ze zastupitelstva z minulých období. Psalo se, že starosta podává žádost o dotaci na pozemkové úpravy. V zápisu to je, bylo by fajn to prověřit, jestli žádost ta byla podaná. Nebo to byl jen výstřel, jako jich tady bylo mnoho. Ptal jsem se minulého starosty na digitalizaci, ale nedopověděl mi.

Kadrmas: Můžeme se podívat, ale pro současnost nám to nepomůže. Já jsem chtěl dotaci na opravu silnic, když jsme začínali. Potřebovali jsem pasport silnic, ale ten nikdy proveden nebyl. Takže jsme dotaci nemohli získat.

Nesdílí názor, že peníze na budování páteřní sítě nejsou a nebudou. Panuje chybná představa o tom, že se dotace berou z Ministerstva pro místní rozvoj, ale berou se z Ministerstva zemědělství.

Kadrmás: Lukáš již dotace ověřoval, myslím že na zemědělství už nejsou.

Žádné další dotazy. Zasedání ukončeno.

Ověřitelé zápisu: Vlasta Schejbalová

 Daša Stružinská

Zapsal: Tomáš Neugebauer